
TUTORIAL PARA FIRMAR DOCUMENTOS  
EN MOVIL O TABLETA ANDROID 
USANDO CERTIFICADO DIGITAL 

Paso 1: Debes de tener las siguientes aplicaciones instaladas en el móvil o tableta desde el Play 
Store: 

1) CLIENTE MOVIL @FIRMA. 
2) FIREFOX: NAVEGADOR WEB PRIVADO 

Y, además, debemos tener el fichero del certificado digital en el teléfono. 

 

 

 

Paso 2: Accedemos a la página del CIPFP Politècnic Marítim Pesquer del Mediterrani 
https://portal.edu.gva.es/03002007/  usando el navegador FIREFOX, buscamos el documento que 
queremos presentar y rellenamos los campos del documento. 

 

  



 

Paso 3: IMPRIMIMOS EN PDF EL FORMULARIO QUE HEMOS RELLENADO, para ello pulsamos los 3 
puntos que hay en la barra de direcciones (en la parte derecha) y en el menú que aparece, pulsamos 
IMPRIMIR (No lo descargamos ni lo guardamos) 

En la pantalla que aparece hemos de seleccionar el tamaño del papel ISO A4, y a continuación pulsar 
el botón PDF (se encuentra arriba a la derecha). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A continuación, deberemos de indicar dónde vamos a dejar dicha impresión en PDF, para ello 
buscamos la carpeta “Download” (Descargas) de la memoria interna del teléfono – tableta y 
Guardamos la impresión en PDF en dicha carpeta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Paso 4: INSTALACIÓN DEL CERTIFICADO DIGITAL 

(Este paso SOLO HAS DE HACERLO SI NO TIENES 
EL CERTIFICADO INSTALADO EN EL MÓVIL / 
TABLETA, si ya lo tienes instalado, pasa al paso 5) 

Abrimos la aplicación CLIENTE MÓVIL @FIRMA 

Pulsamos el botón IMPORTAR CERTIFICADO, y el 
teléfono / Tablet  

A continuación, nos pedirá que le indiquemos en 
qué carpeta hemos dejado el certificado digital, 
usualmente lo habremos dejado en “Download” 
(Descargas). 

A continuación, nos mostrará un diálogo de 
“Extraer Certificado” donde deberemos de indicar 
la contraseña de nuestro certificado digital. 

 

 

 

 

 

 

 

Si hemos introducido correctamente la 
contraseña nos pide “Elegir el tipo de 
certificado”, donde deberemos de 
marcar “CERTIFICADO DE APLICACIÓN 
O VPN” 

Una vez terminado se habrá cargado el 
certificado a nuestro teléfono – tableta. 

 

 

 

  



Paso 5: FIRMAR EL DOCUMENTO QUE HEMOS IMPRESO EN PDF 

Abrimos la aplicación CLIENTE MÓVIL @FIRMA (si no 
la tenemos abierta del paso anterior) 

Y pulsamos sobre FIRMAR FICHERO 

 

 

 

A continuación, buscaremos el fichero que hemos 
impreso en pdf en el teléfono – tableta (usualmente en 
“Download” (Descargas) y pulsamos sobre él. 

 

Seguidamente, la aplicación nos pide que le 
pulsemos al certificado digital que tengamos 
instalado y le marquemos en Seleccionar. 

 

Acto seguido, nos preguntará dónde dejar el nuevo 
fichero firmado digitalmente, por simplicidad, lo 
dejaremos nuevamente en “Download” (Descargas). 

 

 

 

El Fichero se ha firmado 
correctamente, y está listo para enviar 
por correo electrónico. 

 

 

 

 

 


